

政府实现贷款给720万中小微企业 希望明年增加440万个工作职位

(本报讯) 政府指出, 到2022年12月14日, 人民商业贷款(KUR)的发放达到345.55万亿印尼盾, 占指标373.17万亿印尼盾的92.60%。有7,209,944家企业参与者接受贷款。

合作社和中小企业部(Kemenkop)负责中小微企业融资的助理副总裁Irene Swa Suryani于周六(17/12)南苏门答腊巨港的人民商业贷款(KUR)社交活动中说明上述信息。

她补充说, 根据信用信息系统(SIKP)的数据, 截至2022年12月14

日, 2022年南苏门答腊省的人民商业贷款(KUR)总分配达到10.495万亿印尼盾, 分配给了173,361名债务人。

Irene详细介绍了这些成绩, 包括为15,047名债务人提供1,443.7亿印尼盾的超微型企业, 为139,692名债务人提供6.072万亿印尼盾的微型企业, 为18,548名债务人提供4.276万亿印尼盾的小型/特殊企业, 以及为74名债务人提供7.4亿印尼盾的中型企业债务人。

她补充说, 为了加快人民商业贷款(KUR)的分配,

需要通过合作社和中小微集群组中的业务组计划, 分发创新融资, 作为加速政府激励分配以恢复国民经济的一种形式。

经济英雄

在不同的场合, 旅游和创意经济部长善迪乌诺强调, 为确保中小微企业在2023年再次成为国民经济复苏的英雄, 努力实现2023年中小微企业致力实现增加440万个工作职位的目标。

“到2023年, 我们的目标是在中小微企业的支持下创造440万个新工

作岗位。这些中小微企业之所以活跃, 是因为它们不断创新、适应和协作,” 善迪部长在中小企协会成立73周年框架下的研讨会上担任主讲人时强调。他还表示, 目前约有2000万中小微企业已经数字化或加入电子商务平台, 而目标是到2024年初达到3000万。

“预计2023年将会有困难时期。朋友们必须能够做出回应, 因为印尼的经济仍然可以在中小微企业的力量支持下继续增长,” 他说。

Kagama Bhakti Nusantara 基金会(YKBN)的负责人Yuyun Yunastuti Daud表示, 未来中小微企业将变得更好和发展, 即使在过去两年中它们受到新冠大流行的冲击。此前, 中小微企业面对粮食危机和全球危机的考验。

“这是中小微企业的机遇。感谢部长先生的鼓励, 这样他们才能在明年晚些时候继续生存和发展,” 他说。

(莉丽)

印尼各地区争取粮食自给自足 政府应加强监管和化肥供应

(本报讯) 因地震灾害, 政府仍然需要满足展玉县社区的一些商品需求。

西瓜哇, 仍然依赖区域外的补给。展玉县政府不断绞尽脑汁, 让社区需要的各种商品都能从当地农民那里得到。

展玉县工业和贸易局中小微企业合作办公室负责人托哈利(Tohari Sastra)不能否认, 如果仅仅依靠当地潜力, 社

区需要的所有商品都没法得到满足。一些需求来自该地区以外。

“确实还有来自外部的供应, 例如来自万隆的支持补助。但是, 我们将继续努力, 使当地农民能够满足社区需要的各种商品,” 托哈利昨天说。

托哈利说, 展玉县长已指示粮食作物、园艺、种植园和粮食安全局开始减少对该地区以外的几种商品供应的依赖。

仍然依赖该地区以外供应的商品包括青葱等蔬菜。“希望从明年开始可以自给自足。”他说。

补贴化肥危机

另一方面, 斯拉根(Sragen)县中流砥柱农民渔民联系方式, 敦促政府真正始终如一地满足对补贴肥料的需求。如果政府希望从粮食农业管理中获得最大成果, 这符合群体需求的最终计划(RDKK)。

据KTNA Sragen 负

责人苏拉诺(Suratno)称, 几十年来, 印度尼西亚的农民一直受到化肥短缺的困扰, 因为政府一直未能提供最终计划的应用。当要求农民参与种植指数(IP400)计划时, 负担会增加。

IP 400 或种植指数400是一种每年在同一块土地上种植和收获四次的方法。

“在IP400计划出现之前, 农业并不是最理想的。如果目标是在同一块土地上每年收获

4次, 但化肥仍然使用政府从未达到配额的旧RDKK, 怎么可能更好,” 苏拉特诺说。

与此同时, 东爪哇锦锡(Gresik)县北海岸地区数百公顷(ha)的粮食作物因干旱而面临灭绝的威胁。播种后约70天(HST)的玉米植株有死亡的危险, 因为过去两周没有下雨。

(莉丽)